

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 18.02.2022 **Numéro de publication:** HR03-1005409634

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation Roland Iten Holding SA en liquidation, Le Mont-sur-Lausanne

Roland Iten Holding SA en liquidation (Roland Iten Holding AG in Liquidation) (Roland Iten Holding Ltd in liquidation) Route de Lausanne 68
1052 Mont-sur-Lausanne

Date de radiation: 15.02.2022

Roland Iten Holding SA en liquidation, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-145.888.274 (FOSC du 02.12.2021, p. 0/1005347947). La procédure de faillite ayant été clôturée le 09.02.2022, la société est radiée d'office, conformément à l'art. 159a, al. 2, let. b ORC.

Registre journalier no 3377 du 15.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 235, Date: 02.12.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud